

Asia

一) 亚洲

梁永强牧师 (亚太区顾问)

- 感恩梁牧师在 6 月份北上教学，并参与不同的会议。愿神透过梁牧师的分享和工作，让更多人认识祂的话语。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

刘先生夫妇 (亚洲, 识字教育)

- 刘太太与他的儿子会于本月(七月份)回工场一趟，请记念他们的行程及刘太太的事奉。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

陈姊妹 (东亚—圣经翻译)

- 姊妹的母亲在 6 月初安息主怀，请记念她的心情。当她回顾过去或重整心情的时候，愿她经历从神而来的安慰和祂的同在。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

熊人夫妇 (东亚—公共关系与小区发展)

- 熊人夫妇早前搬了屋，发现新居有很多问题，如火车经过时会带来很大的噪音、厨房漏水等等，请代祷记念。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

沈老师夫妇 (新加坡)

- 沈老师夫妇由 7 月开始返回东亚工场服侍，请记念他们的适应和事奉。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

Grace 姊妹（南亚、财务）

- 姊妹要处理很多财政工作，面对不同的压力，求神赐她加倍的忍耐和爱心去服侍。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

安氏家庭（南亚）NO UPDATE

- 纪念安太太的预产期不会影响星期日教会的运作和工作，母子平安及一切顺利。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

馒头（南亚）NO UPDATE

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

余大安夫妇（澳门）NO UPDATE

- 感谢主让上届训练圆满结束，6 位学员有不少生命突破与成长。未来，我们求主在招募及宣传上加力，愿训练能协助更多教会，让肢体得益，亦求主为我们预备一位部分时间行政同工。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

Ameila 及 Martie（澳门）NO UPDATE

- 吴素梅感谢主让她在返国述职一切平安。请为她返回澳门后的适应代祷，并求主引导她今年的事奉计划。请纪念现正放安息年假期的 Martie，求主赐她在南非进修的智慧和纪律。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

吴金煌、吴刘月明（澳门宣道会联会 / 澳宣培训中心 / 宣道会台山堂 / 宣道会感恩堂）

- 吴牧师一家于 21/6 开始在本港履行本土任务两个月，求主赐福他们在各堂会的分享，激励弟兄姊妹关心和投入泰国宣教服事。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

郭丽思（澳门台山学生服务中心会 / 宣信教育中心）

- 愿主怜悯那些仍未有动力报考正规学校的学员，赐「中心」同工智慧鼓励与辅导他们；愿他们于新学年都能够重返正规学校。
- 愿主打发合适的宣教同工和本地同工，与丽思一起并肩服事「连左右手都未能分别」的青少年。
- 除了在「中心」的事奉外，丽思在暑假期间要带领澳门宣道会的联堂短宣队和生活营，愿主赐予丽思属天的智慧，充沛的健康与精神应付繁忙的各样事奉。
- 愿主继续医治丽思妈妈的身心灵，并开放她和丽思的兄弟弟的心信靠主耶稣。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org> 中信国际差会 <http://www.ccinternational.org>

张恩真（澳门培正学生事工 / 宣道会感恩堂）

- 为门训(四)的四位学员的学习代祷，最近学员出席情况较不稳定，求神帮助她们有能力面对忙碌的生活及及各样的压力。并求神赐恩真智慧、善于教导，与学员们教学相长。
- 台山堂将于 26-30/7 举办暑期儿童圣经班，求神带领筹备工作进行，并吸引儿童前来参加活动。愿神使用每一位参与事奉的同工及弟兄姊妹有美好的配搭。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

陈佩贞（澳门事工 / 宣道会函仔堂）NO UPDATE

- 为新一届门徒训练(三)的教导事奉预备；19/4 开始每周二晚上，佩贞与黄乃伦牧师分担教导，求神加添教学能力和恩赐，成为能够教导别人的人。
- 负责筹办 8/5 母亲节主日恳亲聚会，希望能够顺利完成并且让众母亲及家人信主。
- 刚开始了「信仰与生命」课程，为姊妹能够坚持完成课程祈祷，盼望能够帮助她个人灵命成长，早日受洗加入教会。
- 继续记念教会的儿童事工，信徒的参与及儿童的灵命复兴和投入。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

惠妮宣教士（澳门）NO UPDATE

- 一位 Lila 姊妹的代祷服侍祈祷，求主保守坚固她的服事。
- 惠妮将于有两周外出培训的服事，纪念她的事奉，求主祝福使用，路上的平安。
- 屋主要收回房屋自用，她也因要办理在加州证件缘故，现正向差会申请提前述职，请纪念她要处理住屋物品储放问题，求主保守赐福。
- 澳门房租暴升不止，求主为她预备新一处的住所。

资料来源： 九龙灵粮堂 <http://www.kllc.org.hk>

高学敏（澳门葡语教会的粤语事工）NO UPDATE

- ICA Macau 国际神召会将于三月迁入新的聚会地方，过去两个月因借用其它教会地方崇拜，要变动聚会时间已流失了一些人，求主保守及赐福此次的变动，也预备新的聚会地方所需更大的支出费用。
- 感谢主赐给年老的母亲有健康身体，但近月来她咳嗽不停，因她年纪老担心这样会影响她的肺弱，求主怜悯医治！
- 我在澳门的住所租住合的将于今年五月中止，求主感动房东再与续约，让我安然居住。
- 纪念美美的教会聚会地方不敷应用，要寻求主的心意：是去租用更大地方还是分支开去，更求主使同工队伍有更多的委身及默契。
- 求主保守 W 城一群年青的门训学员，寒假回来仍能克服困难坚持学习，装备自己为主所用。

资料来源： 中华福音使命团（香港）<http://www.cemhk.org.hk>

李慕贞（澳门濠光堂）NO UPDATE

资料来源： 中华福音使命团（香港）<http://www.cemhk.org.hk>

王大为、叶亮枝（澳门）NO UPDATE

资料来源： 中华福音使命团（香港）<http://www.cemhk.org.hk>

林国标、何智慧（澳门）

- 请纪念濠光堂的多样暑期活动及亲子活动的进行。

- 为孩子顺利完成学年考试感恩，今年学校有大型工程而取消夏令班，求主帮助他们好好享用这暑假。
- 请祷告纪念智惠右腿静脉曲张的治疗，经过两次回港的检查，将安排稍后接受手术，求神保守。
- 请祷告纪念国标身心灵的疲乏，求主赐下安宁的睡眠及平静的心境，使能快快重新得力。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

陈爱莲（澳门）NO UPDATE

- 感谢神让我有机会在澳门圣经学院进修。在身体检查报告中，医生说我的血压属正常水平之中的略高，在医生的叮嘱下，需要注意保持血压的水平。请纪念在事奉和进修两兼的情况下得以保持身体健康。
- 请继续纪念「陈爱莲宣教费用的不足」，求主供应。
- 七至八月份会有连串的暑期活动安排及筹备，请纪念各事工的计划、人手安排配搭及筹办。
- 部份青少年人将于明年进入大学，他们忙于寻找适合自己升读的大学，也忙于预备各类大学的入学试，请纪念他们各人的需要。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

彭治权（澳门）NO UPDATE

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

林镇成、郑丽萍伉俪（澳门）NO UPDATE

- 四位已决志学生每周稳定地出席跟进栽培。
- 计划六月底为中学生而设的暑期活动和七月底为未闻福音的大学生而设三日两夜生命营。
- 来年戒赌事工拓展的策略，计划和资源。
- 数位求助者及其家人属灵生命的成长和已决志学生的跟进培育。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

甘秀丽（澳门）

- 时光如白驹过隙，两年的任期即将结束，求神恩领 6 月放大假及回美国述职的安排。求主保守路途平安、休假时能好好休息、述职期间能与教会牧者、肢体和家人有美好的团契与交通。求神赐福姊妹有健康的身心灵，能在往后的日子走更远的路。

资料来源：中信国际差会 <http://www.ccmusa.org/fnet/prayernews/prayernews.asp>

谭逸雄、章碧玲（澳门）NO UPDATE

- 谭牧师一家将于 8 月中完成在澳门的宣教任期并回归香港，请纪念搬运、在香港居住及新事奉岗位的适应。儿子家博于 9 月升读大学，女儿家祈在香港升读中四，请为两人适应新的学校生活祈祷。

资料来源：中信国际差会 <http://www.ccminternational.org>

李妙如（澳门）

- 单身姊妹成长小组已于 5 月举行，求主帮助参加者的生命不断成长。请继续为李姊妹的身体代祷，求主医治她的皮肤痕痒及手腕疼痛。请纪念澳门中信需聘请执行主任。

资料来源：中信国际差会 <http://www.ccminternational.org>

饶陈佩筠宣教士（香港、当地宣教士）NO UPDATE

佩筠服事重点由成人女监院内转移到院外，着重在更生人士团队的栽培，透过这些团队牧养其它更生人士。带领更生人士团队殊非易事，比院内服事埋身、复杂，更具挑战，求主赐佩筠能力和智慧！

感谢主安排两位女牧师加入服事女监院内事工，已顺利得到监牧证，求主使用祂的使女，帮助罗湖惩教所里 1,400 名女囚友，经历祂的大能和爱。

感谢主使用女宿舍协助受毒品捆绑的女性，阿碧、阿雪、阿丝都在进步中。但阿晴入住宿舍多月后突然离去，再次吸毒，表现任性；感恩的是那些过来人学员不放弃，持续劝导她。盼望圣灵帮助她知罪悔改，及早回头！刚获释的恩奇，将加入成为阿尼西母学员，参与宿舍的服事。由于对「黑手（累犯）」更生人士的了解，有助对宿舍的牧养！三、四月间有几位新舍友入住，请代祷纪念！

社企中心正计划为青少年女性更生人士建立发型及美容的职训，藉此凝聚并牧养她们。求主指引我们正确的方法和策略，并拣选与预备有心改变的青少年人。

资料来源：美国中信差会 <http://www.ccmusa.org/fnet/prayernews/prayernews.asp>

黎李翠玲（香港、专职本地泰人事工—泰人恩福团）

- 25/6 中心将安排带小朋友及青少年到西贡北潭涌 BBQ 及团契，求主保守当日天气及全日行程平安顺利。
- 有一位泰籍姊妹发现患上癌症，已于 22/6(三) 进行手术切除癌细胞及相关组织，请祷告坚定她的信心，亦让恩福堂的姊妹能尽力关怀照顾。
- 26/6 将于中心举行中医义诊活动，求主带领更多泰人来中心，认识中心的服务，更重要是认识神。
- 18/6 中心将安排带领溥仁小学文化博物馆，中午沙田午膳，下午团契时会教小朋友制作父亲节蛋糕，奇妙恩典全日拍摄。求主保守全日行程平安顺利。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

汤胜峰、刘淑娴（台中 - 动员与行政）

- 胜峰一家将于本月回港述职两个月，请记念他们回港的安排。另外，他们在伙伴建立方面需要更多支持，请特别记念

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

锺惠屏（台湾）

- 为 6 月的毕业典礼、研经会、餐会祷告。
- 为客神招生祷告，引领有事奉心的肢体来受造就。
- 在 7-8 月参与客神不同的退修会及学生读经营。
- 为 7-8 月的备课，求主赐恩。
- 在暑假自修学客家话，求主赐智慧。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

周成、陆美容，颂扬（台湾）

- 筹备泰北亲子学习团，现有 11 位报名，日期是 6 月 29 日-7 月 6 日，有生命教育(两性教育)课堂服事及音乐节目，小记者访问等。现时申请泰国观光签证，6 月中进行第三次集训，就要出发了。求主纪念团队一致同心、信心坚定、全程都平安、圣灵同在！

- 7月21-27日香港又新浸信会20人来台短宣，在中坵堂7月23日下午「快乐儿童创意文化营」、7月26日下午有青少年「创意文化欢乐营」，晚上分享美食。请代祷他们各项筹备活动，并预备人心参加而蒙福！
- 周成应邀在「客神」教课，盼望神兴起年轻一代委身接棒，主恩足用！
- 有见于健康婚姻家庭是台湾人极需要的课题，及两堂有不少伉俪与丈夫未信的家庭，6月份首次举办伉俪小组，希望每月一次聚会。
- 肢体的青少年孩子加起来有七、八位，盼望主差派年轻传道来关心牧养这一环。
- 颂扬4月19日退伍后，这两个月暂在六和堂附近加油站打工体验工作。上帝的灵引导，他投考关渡基督书院转读音乐系主修爵士鼓已经录取。他也愿意在中坵堂帮忙打鼓、司琴等服事，并在7月初浸信会儿童营服事主。愿主模造他，发挥给主所用！

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

江荣义牧师、江卢树珠师母（原工场：南非约翰内斯堡；江牧师现服侍于台湾，江师母现居于北美） NO UPDATE

- 荣义的生活：(1) 浸信会神学院之突破 — 今年学院申请入台湾教育部已获通过，感谢神，这样可以使海外有志者来受训，可正式以学生身份签证。(2) 神学教育宣教 — 今年荣义亦到花莲神学院分校教宣教课，暑假到韩国向大陆学生宣教，鼓励当地学生。(3) 写作的操练 — 除了写教案和讲章外，有空便写文章，在教会报纸和刊物上投稿。(4) 教课与背经并行 — 除了教课外，多年来一直带领有心学生背经，用三年时间把整本圣经背一次。(5) 生命影响，委身宣教 — 十多位毕业生已投入长期海外宣教，最近两位决志去南非宣教，拙作也影响人想去宣教，这是读者的响应。
- 忠华的工作与进修：(1) 他转眼在公司工作了四年之久，不但掌握工作的运作，与老板上司和同事相处都融洽。他今年廿六岁，是个有思想成熟的青年，除了两年来每日坚持运动外，还决定在九月里每周二、四晚进修计算机，下班后十分用心做作业。感谢神和许多人之代祷，他有圣灵赐之智慧去思考并作正确之抉择。(2) 他的旧车已经到了退休的时候了，他坚持不买新车，要寻求合适的二手车。感谢神，神引导我们买到最合适的车子，耶和華以勒的神实在有奇妙的预备。
- 树珠的退而不休之生活：(1) 生活的规律 — 北美之生活「安逸」是一个极大的试探，经常背诵自勉的金句。她不睡懒觉，每天清晨六时前起床，把每天和每周的生活按时间编排好。(2) 查经备课 — 利用平日之零碎时间自己研经和写教材备课等。(3) 不住学习 - a. 买了不少的书籍，修读课程，自己在家每天自修学习。b. 写作的学习 — 今年完成了第一本书，继续在写圣经小人物之查经教材，也正在祷告和构思，想写一本有关退休的书。求神赐下灵感。c. 健体强身 — 过去一年多，每天清早乘巴士去公共泳池游泳，周末竞步，主日休息。也注重饮食健康，过节制自律的生活。d. 积极面对身体衰败 — 患了初期青光眼疾。感谢神，安排好的眼科医生七月为树珠作激光治疗，要等六个月后再检查结果。凭信心接受自己老化和身体各部之退化，仍然以喜乐的心面对。

资料来源：国际事工差会（香港）有限公司 <http://www.sim.org.hk>

冯启泰、冯杨冬云（南韩仁川市华人福音事工）NO UPDATE

资料来源：中信国际差会 <http://www.ccinternational.org> 香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

李世乐、李邓淑萍（日本、东京工场语言学习）

- 请为李牧师一家祷告：没有患大病但总是小病打扰呢。
- 事奉的机会多了，伴随而来的是「压力」；理性上知道不应该给自己太大压力，不过，压力不因此减退呢！
- 李牧师夫妇亲眼见到一位资深的牧者被误解，最后可能要离已事奉多年的教会，他们与那位牧者同行了一年，还会继续支持他，请为李牧师夫妇有合宜的说话鼓励并安慰他们祷告。
- 李牧师将于 26/6 第一次用日语证道，求主洁净使用；另外，现正预备七月底的小学生英语会话班（尝试性质，为期三天），求圣灵恩助。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

关俊文、关吴敏慧（日本、东京工场语言学习）

- 两队美国短宣队已展开了事工一个多星期，分别前往东京数个校园作福音工作。愿主保守他们有美好的脚踪，特别是前往一些新校园作尝试时。本周及下周短宣队将会前往东北灾区作短暂的服务，愿主带领他们有美好的服侍。
- 本周起将会有短宣队前来东京参与服侍，直到 8 月头前后各 4 队，由美国前来，参与廿多至 40 日左右的宣教服侍。短宣队合共约 60 人，将会在东京各大学中传福音；当中有些大学更是完全没有恒常事工的，期望短宣队能成为探路灯，发现属灵气氛良好的新土。
- 香港学园传道会也预备着暑期的日本东北关怀行动队，希望能在 7 月及 8 月各有一队。因着东北教会之前接待海外义工队的经验，是次义工队极需要懂日文的队员参加，求主预备合适工人。学生中心的问题得到改善。中心的门锁已更换，也加上了临时的镜头，各样失窃及破坏的问题也得到解决了，感谢主。警察局也在调查上有所进展，愿主带领。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

罗兆麟、黄淋蔚宣教士夫妇（日本仙台、香港进修）NO UPDATE

- 兆麟筹划六至八月份带领三个短宣队到仙台协助救灾及建设事工。求主引导他们的脚步。与日本教会事奉上的合作。
- 短宣队队员的招募。求主感动有心人。
- 他们想与一些日本教会组织长远的综合发展，求主赐予清楚的异象。
- 兆麟未来会很忙，求主保守他有健康的身体，和活泼的灵力面对许多巨大有意义的事奉！
- 感谢主，三个孩子都相处得很好，求主加上给体力、灵力与淋蔚在照顾孩子上的事。

资料来源：九龙灵粮堂 <http://www.kllc.org.hk>

佑宁宣教士及彼得（亚洲）

- 求神引导和使用他俩在港期分享有关福音本色化的讯息，成为本地的印佣事工的祝福。
- 请为 K-PACT 15/5 在美孚的菲律宾女佣和 22/5 在维园的印度尼西亚女佣嘉年华会祈祷，求主祝福这两个聚会，使女佣们能感受到人和神的大爱。求主赐各合作单位智能，携手合作推动雇佣之间彼此欣赏、和谐共处。
- 印度尼西亚毛虫到处为患侵害农作物，求神宽恕和怜悯印度尼西亚这个国家。
- 印度尼西亚的电视上充斥着激情，暴力的节目，传递犯罪，色情等不良意识。祈祷神感动电视制作人，提供健康的娱乐节目。求主感动基督徒运用广播媒体传播好消息。

资料来源：九龙灵粮堂 <http://www.kllc.org.hk>

英格烈（中亚洲）NO UPDATE

- 请为本地朋友玛利代祷，她一星期三次与我一起生活，求圣灵感动她的心；也为我能够更敏锐和专注神的带领的心祈祷。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

小珠（中亚洲）NO UPDATE

- 感谢主，在巴村的新果子，他们已经开始看圣经及祈祷。有很多新人参加聚会，还有愿意接受福音的。求主保守这些新果子成长和新聚会点的发展，能有更多人认识福音。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

真（中亚洲）NO UPDATE

- 求主带领返港后能重投母会的事奉。亦纪念右手手肘、左膝及腰的痛症，求主医治。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

因悦（中亚洲）NO UPDATE

- 请纪念第一个巡回演出于四月底举行，求神亲自造就，培训和鼓励弟兄姊妹。另外纪念我在团队的职务、语言学习、教琴、个人成长等各方面的需要，求神赐下平安及喜乐面对。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

健雅（中亚洲）NO UPDATE

- 请为我在语言、文化及生活等方面的学习代祷，求主让我成为当地同工的帮助。我于 8 月底完成任期，请纪念我重归的适应。愿家人能多了解基督信仰。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

泥和雪（中亚洲 I 民福音事工）

- Rock 仔已放暑假，为他能好好利用暑假；他会去一个夏令营(五天)，而雪则要面对几份功课及论文，在九月底前完成，求主加力。
- 总公司打算与旅游部合作，在泥和雪所在的城市筹备圣经博物馆，为 Team Leader 祈祷，看来他需要更多的能量，请代祷。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

二) 南亚洲

添（南亚街童福音事工 / 训练事工）

- 为跟 B 国几个单位联络顺利感恩，为 7 月的 B 国工场考察顺利和平安祷告，将是添独自前往 B 国，为他能丰富地获得一些帮助计划前路的数据祷告。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

森美、小儿（中南亚 - 训练事工）

- 有一队香港短宣队计划在暑假探访工场，为他们的筹备，办理证签及订购机票等代祷。

- 职业训练的新课程将分为两部份：课堂及实习。实习将于 7 月开始，课堂则于 8 月中开始。请为实习的安排及招收学员祷告。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

孙智、孙慧（中南亚 — 医疗服务）

- 孙智孙慧已回国履行本土任务，亦有在堂会分享见证和信息，求天父使用，让更多信徒关心南亚事工。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

小米（中南亚 - 语言学习/行政工作）

- 将于 7 月回港一个月放假和搜集资料，请为回港期间，在当地的居所的平安祷告，因居所内没有人驻守，那个地区常发生入屋盗窃事件。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org> 威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

彭铎雅（中南亚 - 圣经翻译事工）NO UPDATE

- 铎雅已从东北部的少数民族村落回到彭城，亦完成了少数民族语言的圣诞故事试稿，求主赐她有智能，学习那种语言、与当地合作，能灵巧像蛇，纯良如鸽子。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

蔡婉玲（中南亚 - 关怀事工）NO UPDATE

- 为院舍的修葺和装修工程祈祷，祈求主赐下智能去计划院舍的平面设计，有智慧地去构思中心面积用途，如何运用各个空间和房间。这两星期有机会与一些伙伴机构主管联系，在寻找适合院舍时，体会神的带领和供应，有不同经验的宣教士和机构同工的协助，进展顺利。
- 继续为第二阶段的同工训练祷告，求主赐下适合的导师和翻译人手，有效地配合本地同工的需要。祈求主供应适合的机会给予辅导和社会工作的同工作实习的机会。现在已安排一些开小组的观察机会，盼望能有机会去一些相同性质的机构实习。
- 为聘请适合院舍的其它同工祈祷，求主赐下有承担、爱心的院舍褊姆，保安人员，和院舍厨师。

- 祈求主赐下平安和喜乐，虽然每逢佳节倍思亲，在异地过圣诞，别有一番风味啊！

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

王先生夫妇（南亚．行政与识字教育）

- 王先生夫妇服侍的地区的水、电供应经常受天气的影响，求神施恩，赐足够的电力，保守他们的生活和工作。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

三) 东南亚洲

高氏家庭（东南亚）NO UPDATE

- 我们刚开始在主日下午有青少年事工，请代祷。3月份会开展夏季活动，届时会增设儿童班；可是，我们大部分队员亦于3月完成事奉任期，人手骤减，请为整个团队祷告。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

小恩、小贤（东南亚）NO UPDATE

- 结束M国两年的生活，小恩会再当老师，小贤则未有决定。求天父给我们有智慧去寻求和明白祂的心意，踏出新的一步。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

雅风（东南亚）NO UPDATE

- 神让我在异国服侍中经历破碎自己并重新建立，神又差派不同人聆听我的需要，成为我的天使。请为我的友人E祷告，感谢主我们有好交谈，愿主的灵亲自感动她和她的家人。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

曦雪（东南亚）NO UPDATE

- 求神为我预备到 C 国的一切需要，亦纪念「LAH」中心，蓝球、儿童活动及教英语等的工作。祷告神保守家人的健康和灵性，特别是三妹的肺深呼吸有痛楚，求主医治。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

K0（东亚。圣经翻译与辅导）

- 感恩 K 在 6 月份有机会协助举办一个跨文化的培训课程。O 在 6 月份完成了第一次的学生 导师培训，感谢神透过培训让她与学员之间有很好的互动。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

凯丰一家（东亚洲、译经顾问、培训与财务）

- 感恩凯丰一家于 6 月中回港，请纪念他们一家在港的生活。凯丰太太要以遥距方式服侍工场，请为她的工作祈祷。他们在经济上仍有缺乏，请纪念。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

PI 夫妇（东亚洲。识字教育）

- 感恩天父赐他们机会去帮助一位同工面对生命成长的问题。6 月份开始有三位 D 族的肢体会来接受 D 语培训及学习圣经，请纪念他们能有智慧学习，日后回到村里能与人分享神的话语。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

比目鱼一家（东亚洲、圣经翻译）

- 比目鱼先生夫妇每天都忙过不停，他们要学习与研究语言，帮助族人发展小生意和教导孩子等等，求神加能赐力，帮助他们倚靠主去服侍。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

一心姊妹（东南亚．识字教育）

- 姊妹的计算机早前出了问题，感恩现已修理好。不过，她须要重新收拾计算机里的档案和数据等等，求神赐她忍耐与智慧去处理这些问题。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

米露夫妇（东南亚．行政及图书馆管理）

- 米露家庭即将回港，展开新模式的服侍，他们正在训练工场的新同工接任他们的工作，请记念他们的训练和新同工的适应。米露正忙于收拾和出售家中的东西，以准备回港，请记念。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

Pandora（东南亚．圣经翻译）

- 姊妹于 6 月中回港，由于她早前感到身体不适，所以她在港期间会做一些身体检查，请记念她的身体。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

王兴基、王廖爱梅（泰国、宣道会宣爱堂暨爱倍语言资源中心）

- 六月泰国开始进入雨季，求主帮助泰国政府有策略的做好防水灾措施。及帮助受雨水或水灾影响的民众安全及环境卫生等。
- 请为未来六月和七月的泰国的政局平稳及大选的事宜代祷。不要再有黄衫和红衫军的示威对立行动。
- 请为泰国基督教总会跟泰国宗教局商讨有关宣教士眷属签证的新政策措施的事宜代祷。
- 请为语言学校有三班的泰语班级在上课代祷，目前有七个外籍学生从语言学校取得学生签证。
- 为从 6 月开始到 12 月，每个月都有短宣队、个人短宣及神学生到曼谷暑期实习，请为王牧师夫妇的身心灵及不同文化的团队互动和合作代祷。
- 泰国刚解散国会，前任首相太太被人用手枪打伤，下个月大选，请为泰国的政局代祷。
- 为王师母的宣教士签证代祷，由于政府修改政策，宣教士太太的签证要每三个月出境去办三个月签证，请代祷。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

麦永成、麦许燕芳（泰国、孔敬晨曦福音戒毒中心）

- 麦牧师夫妇于6月至9月在本港履行本土任务，求主赐福他们在各堂会的分享，激励弟兄姊妹关心和投入泰国宣教服事。
- 请为泰国南部水灾救灾情况代祷，戒毒中心有两位病人，家乡在水灾区内，求主安慰他们的心。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

高淑芬（泰国、曼谷巴吞他尼教会）

- 感谢主恩领 Ann 姊妹(大学生)起来承接「Big」和「Small」带领的儿童工作。求主赐爱心能力与姊妹使小朋友们明白圣经。
- 求主带领巴吞他尼教会各执委们，赐他们智慧善用地方资源，配合发展教会的工作，与淑芬有更美好的事奉配搭，赞颂主名。
- 近这段日子网络线路极不稳定，未能适时传递代祷需要，常要把握机会传讯。请记念。
- 记念教会地方扩展同时，服事工作也增多。淑芬开展了培训工作，好建立成熟的肢体属灵生命有健康成长，能热心投入教会事奉成为队工。邀请了4位弟兄姊妹接受为期7个星期的训练课程，逢主日崇拜后由11.00至1.00共两小时课程，课程主题名为「小牧者」。求主帮助参与肢体持定心志接受栽培训练，不受别人消极说话的影响，也赐智慧和爱心给淑芬牧养造就他们的生命。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

郑咏琴（泰国·语言学习）

- 过往在泰国一年的生活、学习、事奉，满有主恩，也感谢两间差会同工后勤的支持，以及各堂会兄姊的祷告及关心，以及保守在港家人。
- 还有5个多月，咏琴便要应付每年一度的泰国公开试，需要考到小学六年级程度的成绩，真的要继续赐下灵巧的舌及开通的耳去学习，也多谢同工不时的提醒：「要放松」。
- 为每位入住宣爱堂教会宿舍的弟兄姊妹祷告，盼他们每晚睡得甘甜、享受及珍惜与不同兄姊的团契交流，6月份起，更有来自香港短宣队配搭，愿神让他们更看到及关心泰国需要。
- 为3/7泰国大选祷告，现有10多个竞选者，求神让不同的政党以和平方法去表达意见及民选们选出一个爱百姓、了解民生的首相。
- 为咏琴的语言学习祷告，求主赐她敏锐的耳，灵活的舌，有好的记忆力。
- 为咏琴在搬家后的适应祷告。

资料来源：国际事工差会（香港）有限公司 <http://www.sim.org.hk/Christine/news.htm>

马颖仪（泰北）NO UPDATE

资料来源：华人福音普传会（九龙城浸信会） <http://www.baptist.org.hk>

杜其彪牧师、郭慕薇师母（使团香港区执行主任）

- 六月中有青年宣教大会，求主保守讲员与参加者，使人更深的认识差传和神的心意。
- 有敏锐的灵力去处理差会的事工，并同时细心关顾宣教同工及宣教士子女的需要。
- 恩言今年大学毕业，智言前往云南及西班牙学习语言，求父保守她们的路向。
- **差传辅导**：慕薇在两间神学院的服侍将暂告一段落。过去能与二十四位神学生个别面谈和跟进，聆听他们的心声，协助他们寻索宣教路，是非常宝贵的经历。本学期，慕薇与十一位将于暑期往海外短宣实习的神学生，透过导修形式和宣教经验分享，预备他们面对跨文化的体验和服侍，盼望能造就这群未来神的仆人。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

伍国华牧师、顾诗屏师母（泰国、泰北清迈圣经学院）NO UPDATE

- 四月是神学院暑假，牧师参与一密集培训营作助教，求主加力。师母现在每周一天到清迈使团中心参与服侍，亦客串指导一位新宣教士学习泰语
- 记念循默正学习中文，以便日后申请入读香港的大学。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

容瑞华（泰国）

- 求主助我欢欢喜喜的完成在泰国最后一年的事奉，愿主赐下有长远价值的果子，有足够的身心灵力量在各方面服事，盼望主继续赐我充足的信心走前面余下人生的道路。

资料来源：中信国际差会 <http://www.ccinternational.org>

李伟良、韩昱（泰国）NO UPDATE

- 一家学习泰文突飞猛进，理、衡能找到合适的英文老师。
- 我俩能协助本地同工与信徒建立更健壮的教会，八月香港来的短宣队与本地教会协作更深

入，能带来长久的果效，各教会质量并进。石能完成写书的计划

- 沙田堂的一位姊妹爱玉六月头会在我家体会宣教生活两星期，求神启示她。
- 为新信主的碧之成长及她与丈夫之关系祷告。
- 为华人家庭教会的成长与传福音祷告。
- 为永沐主恩堂成功推动小组祷告

资料来源：中信国际差会 <http://www.ccinternational.org>

何以嵩、马小芸（泰北工场）NO UPDATE

- 请继续纪念两名挪亚团契小六学生，求主改变其父母计划送他们到庙宇当小和尚的心。
- 请纪念假期的营会：四月 2-5 日之高小生活营（露营）；四月 18-21 日之青年夏令会；四月 26-28 日之领袖训练营。
- 请纪念晨光学校五月新学期开始，升办到初中三，学校仍需五位新的专任教师，宿舍需男女舍监，恩慈之家需专任同工。求主为他们预备！亦纪念五月 8-12 日新学期开学前，中信董事陈明斌牧师前来带领同工研读神的话语。

资料来源：美国中信差传 <http://www.ccmusa.org/fnet/prayernews/prayernews.asp>

潘帼仪（泰国）

- 上半年两次因双亲病患回港，感谢神，现在父母的身体都康复得很好。母亲接受物理治疗跟进。父亲已完成大部份的身体检查项目，检查报告都属正常。感激你们的代祷及问候。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

郭贵珍（泰国）NO UPDATE

恩光布道所需要同工（希望有一对夫妇），祈求庄稼的主差派合适的本地同工接替恩光布道所的牧养工作。

请为恩光布道所的初信者祷告，求神保守坚固他的信心，清楚重生得救，生命有长进。

- 请为我们泰国工场中福团队众同工及中福联合会各委员的生命、事奉、灵性及身体健康祷告，求神赐从上头而来属神的智慧、恩典与能力，求神炼净我们的生命，恩上加恩，力上加力，明白神的心意又按着祂的方法去服事神。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

李光平、彭艳桃（泰国）

- 请纪念新天圣经学院的经济需要，老师与学生的生活和学习。
- 请继续为腾县新天学校祷告，求神保守王少勇宣教士夫妇、本地同工和学生。
- 光平要教学、关顾宣教士及协助其它教会事工，求神赐智能并保守驾车出入有平安。
- 艳桃要负责中福差会、联会及神学院的账务，也任神学生的生活指导，求神赐智慧和健康。
- 女儿恩霈现进修美术教育，于新学期需要往一间学校实习，求神保守并预备所需的学费。
- 求神怜悯祝福我们在加拿大和香港的亲友，早日得着救恩的福乐。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

麦香兰（泰国）

- 胜光教会建堂工程在这 5 月底要完成了，订定于 6 月 7 日上午献堂感恩，晚上举行培灵会。在此多谢你在这工程上的代祷，奉献与支持。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

傅昌达、张洁萍（泰国）

- 请为七月三日泰国的大选代祷，此次选举将落实各党在国会中所得到的人民代表席位的数目，是一次十分重要的选举，祈求在选举结果公布后不会有骚动。
- 由于热水塘村得到政府资助，在村内建设托儿所，免费提供日间托儿服务，因此教会所管理的天爱幼儿园及天爱托儿所已经停办，请为热水塘教会今后在村中的服侍路向代求。
- JY@Land 自开办至今，仍未收到足够的奉献，求主预备。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

陈美玲（泰国）NO UPDATE

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

劳启明、林翠霞宣教士（泰国）

- 黄果园教会已经重建完毕，美丽的礼拜堂已落成。求神施恩怜悯黄果园教会能够不断增长，成为主所喜悦、荣耀主的教会。
- 我们的同工盘文明弟兄于 5 月 9 日入读中华福音使命团泰国新天圣经学院。盘弟兄将于未来 4 年修读神学课程请为他的神学装备及家庭祈祷，亦求神供应他的神学费用所需。
- 请记念我们的泰国新天圣经学院，一切尚在开发中。请为工场主任李光平牧师代祷，他要兼任神学院的讲师和教务主任，其工作有多繁忙可想而知。我们已买了一块四拉地皮 (6400 平方米) 作日后建神学院所用，求神供应买地所需费用。
- 朗利布道所在 5 月份开始了新的安排，启明和翠霞每周三下午到达马康山朗利村，傍晚教授中文班，希望藉中文班能接触更多少年人，在村民中建立关系。中文班已开始了 1 个月，有 20 多位儿童、少年参加。跟着晚上 8 时多轮流到信徒家庭聚会。请记念我们的体力、灵力能充沛。特别我们是寄宿于信徒家，请为我们能有足够休息，不受虱子骚扰，有佳美脚踪叫神的道大大兴旺。
- 5 月份我们开始了往另一条布兰人村惠密廉村开荒布道，请记念我们会带同短宣队于 7 月 13 日在村中的小学作英文日活动，藉此打开美好关系。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

李临朝、黄燕珊（泰国）

- 我们一家已于 6 月 3 日晚上抵港，开始为期两个月的述职期。
- 临朝的血糖控制理想，体重轻减至约 165 磅，膝部冤痛无力的情况未有很大恶化，但听力与视力皆慢慢衰退，较以前容易疲累。燕珊身体算是健康，但听力及视力续有衰退，也较以前容易疲倦。晓霖正值少年时期，精力充沛，身体状况算是健康。除了要多加注意坐立姿势，也须有恒心维持做适量运动。她回泰后将升上 11 年班（等同 F.5），我们正为她读大学进行部署，期望两年后她能够回港读大学。
- 这次回港前已接到房屋署职员通知，由于我们单位内长期无人居住，故要收回坪石村的单位，限令本年 6 月 30 日前迁出，将单位交还房署。在香港，我们除了这坪石村的单位就无地方居住，而且时间如此紧迫，也不可能就此迁出，所以向房署申请上诉，希望能保留坪石单位的租住权，毋须迁出。现在上诉程序已经启动，房署必须等到上诉有结果才能有下一步行动，而我们正在等候上诉委员会给我们的排期。恳请代祷。
- 求主供应一切所需筹足下期的经费支持，方可回到工场事奉。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

王少勇、梁荔恩（泰国）

- 自 5 月新学期开始，新天学校随着李光平牧师师母退出腾县事工和教职员离任，人手更为短缺，荔恩将主力接手处理大量的泰文文件，并直接跟南邦市非正规教育办事处的官员打交道，少勇则继续跟政府其它司法与惩教部门保持关系，请为我们恳切祷告！

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

侯慧敏（泰国）

- 求主使我们能接触更多布道对象，让更多人得救；
- 有些肢体愿意加入布道所事奉，新旧都有。感谢主，愿主赐福那奉主名谦卑服事的肢
- 求主赐我有主耶稣爱的心肠，在接触新朋友时，活出真理的爱去见证主基督；
- 三月中中的一个周一，起床时颈肩痛得无法动弹，躺在床上向主呼求，主引导我找到一对同工夫妇，他们本有别的行程，但也赶快开车来接我去找合适的治疗，愿主报答他们。经过三次治疗后已大致康复，但不可再拿重对象，此后真的要更小心！
- 现在筹备受难节及复活节的纪念聚会，求主使用，让弟兄姊妹更能体会主耶稣的爱；
- 纪念正在筹组暑期来短宣的教会，祝福我们能有的沟通和合适行程，彼此祝福；
- 2月22日考得泰国驾驶执照，感谢主，待日后有车，就能用得上了。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

潘诗秣（泰国）

- 感恩我的身体正在康复中，求神继续加添智慧和体力。
- 求神保守新居的安全，不受小偷和动物的侵扰。
- 求神带领大学生事工的筹备和开展，让我们能适时適切地引领更多的年青人悔改归主。
- 求神的大爱充满我们的队工，让彼此配搭服事和生命的流露讨祂的喜悦，作美好的见证。
- 求神供应大学生事工的开办费预算是泰币 28 万铢（约港币 74,000 元或美金 9,300 元），以及经常费预算每月 35,250 铢（约每月港币 9,300 元或美金 1,200 元）的需要。
- 愿神保守我的家人、教会和代祷者，常在神的丰盛恩典中，健康快乐。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

林慧清（泰国）NO UPDATE

- 感谢神！已经开始适应在新天之家的生活，和小朋友相处愉快开心。
- 感谢神！在面对不同的人与事，内心有平静安稳去应对和处理。
- 新天孩童的健康：他们的出入都有平安，求天父保守他们的身体。
- 同工的配搭：求神让我有一颗明白的心，有智慧与同工相处，同心事奉神。
- 神爱之家（艾滋病孩童家舍）的预备：正在搜集数据及编写文案工作，并需加建一些辅助设施，求主带领。
- 个人健康：身心灵的平安，有专心紧紧地跟随祂，信靠祂。

- 学习泰语：感谢神，在听和讲方面稍有进步；请为再次往曼谷学习的安排代祷，寻找合适的住宿地方，与语文学校的沟通等事情。
- 家人的健康：感谢神他们安好，为父母早日信主代求。

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

刘德裕、刘夏雪蓉伉俪（马来西亚、蒲种福音事工）

- 两位台湾神学生将在 27/6 抵达蒲种开始一个月的暑假宣教实习，请为她们们的生活适应及参与事奉祷告，经历上帝的同在，生命被建立。
- 蒲宣 8 位弟兄姊妹委身忠主堂的事奉；请为这些弟兄姊妹的事奉心志并适应在忠主堂的服事祷告，求主赐他们忍耐、喜乐、爱主爱人的心灵。
- 请为各同工及事奉人员的调动，彼此配搭，以致不论蒲种堂和忠主堂的事奉、福音工作不至受影响被拦阻多多代祷。
- 4 天 3 夜的生活营蒙神恩典，年轻的筹委们承担责任也合作无间，弟兄姊妹投入营会，非常感恩。记念弟兄姊妹能将所学习的在家庭、生活中积极应用。
- 19/6(日) 忠主堂开始主日崇拜，有 8 位弟兄姊妹委身忠主堂的事奉；请为这些弟兄姊妹的事奉心志并适应在忠主堂的服事祷告，求主赐他们忍耐、喜乐、爱主爱人的心灵。
- 请为各同工及事奉人员的调动，彼此配搭，以致不论蒲种堂和忠主堂的事奉、福音工作不至受影响被拦阻多多代祷。
- 经过忙碌的各个项目安排，感觉身心疲乏，感谢神赐刘牧师夫妇在歇息安静中重新得力；在蒲宣与忠主堂之间的时间、事奉安排，仍需进一步的适应及与同工们作出更妥善的安排，也记念有几位弟兄姐妹将会委身在忠主堂敬拜事奉转变上的适应与投入祷告。忠主堂将在 19/6 开始第一次主日崇拜。
- 两年一度的蒲宣生活营以「家；因您而完全」为主题，请为讲员费范国光牧师师母祷告，兴华堂张观运牧师师母及弟兄姐妹也前来关心蒲宣、忠主堂及协助儿童工作。愿意各参加者在营会中更明白各人在家中的角色，懂得尊主为大。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

吴玉玲（马来西亚、已回港）

- 由于签证仍未获准延期，玉玲已于 10/4（主日）回港，请代祷，求主引导玉玲面前的路。

（资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>）

温容英（马来西亚、基督教宣道会蒲种堂）NO UPDATE

- 为容英的事奉祷告，包括：编辑每周主日的程序表、学习驾驶、在长者组事奉等，求主给她智慧和力量。
- 为实达阿南的植堂事工祷告，现阶段仍然等待产业易主的移交手续，恳请为此事祷告，特别为卖方的律师能早日积极地处理妥当各项的手续，不致使分堂的事工受到拦阻。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

黄恩德、李妍媛夫妇（马来西亚工场，中信当地宣教士）NO UPDATE

- 求神使用大马教会和基督徒发挥信、望、爱的感染力，在患难中对神坚信不移，顺服圣灵带领，促进教会的合一，彼此支持，响应最大的诫命，关怀邻舍，勇于扶危救急。
- 求主使用「全人关怀团队」的全体同工（5位全时间，4位部份时间）在推动教会行公义、好怜悯的过程中更认识神、爱慕神、荣耀神！
- 「全人」正在与当地救灾策略伙伴「慨施」联手向大马华人教会呼吁为日本地震及海啸灾难受苦者施予援手。

资料来源：美国中信差传 <http://www.ccmusa.org/fnet/prayernews/prayernews.asp>

沈金有牧师、沈吴永灵（柬埔寨、莎朗湖女生宿舍/宣道会宣恩堂）

- 请祷告纪念宣恩堂与金边堂于26/6(日)联合举行“香港宣道差会”主日。求神使用当天的聚会让更多的肢体关心差会在不同地区的差传工作，以致能在祷告与差传奉献上积极响应；也请祷告纪念沈牧师在当中所要传讲的信息，盼能帮助弟兄姐妹更明白体贴天父的心意。
- 由于未来两个月将会有好几位神学生在宣恩堂中实习，因此求神预备众肢体与宿舍女学生们的心，让他们以欢喜快乐的心接纳神学生在当中的服侍，也带领他们彼此之间有美好的配搭与互动。
- 感谢神带领马德望堂在上个主日的“香港宣道差会主日”顺利举行，虽然教会人数只有30多人，一般弟兄姐妹也面对生活与经济的压力，但在缺乏中也积极响应差传的奉献，支持差会在创启工场的事工，求神的灵继续动工，让肢体更多的经历神所赐在主里丰盛的生命。
- 请祷告纪念香港宣道会证恩堂短宣队于24-27/6在柬埔寨的短宣，探访差会在工场不同单位的事工，协助带领金边堂、宣恩堂的青年团契聚会，协助HRDC的英文教学，在主日崇拜中献诗与分享见证，求神使用短宣队成为工场肢体的祝福与帮助。
- 请祷告纪念两位在香港修读跨文化宣教研究文凭的两位姊妹，并一位来自宣道会沙田堂的姊妹，她们将于27/6前来柬埔寨工场作为期一个月的跨文化宣教实习与短宣，求神预备三位姐妹的身心灵，也藉此扩大她们的宣教视野。
- 感谢神，联合青年营的筹委会已顺利组成，求神继续带领接下来即将开始一系列的筹备工作。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

张日新（柬埔寨）

- 感谢神保守，中心的看更 Sopheap 这星期已恢复上班，感恩是他在过去很艰难的处境中仍坚守信心，又冒着危险向人传福音，记念他仍面对很大的家庭困难，求主继续帮助。
- 中心同工需要教导和处理学生纪律，求主加力加智慧，又让学生明白同工的苦心，特别记念 MSP4 二年级学生，求主帮助他们能全力以赴完成整个课程，不要因着快将毕业而松懈。
- 记念中心申请升格为 HRDI 的事宜，感恩到目前为止很顺利，得到政府劳工和职训部门的支持和帮忙，但面对的程序仍是十分繁复，求主赐同工智慧和力量去跟进。
- 感谢神，诺心和诺恩在假期中除了日新替他们温习外，也会自己做一些作业和看书；他们下星期将参加学校举办的假期圣经班，求神帮助他们在灵命上继续有好的成长。
- 记念新学期已开始，部份英语老师的教学担子比较沉重，计算机老师则需要教一些全新的科目，求主加添他们的智慧和强健体魄，并有倚靠神的心。
- MSP4 二年级学生已完成期中试，有不少学生已开始找工作，求主引领他们前路，并赐他们智慧和毅力全力以赴完成整个课程。
- 感谢神，诺心和诺恩已完成一年学习，下星期开始放两个月暑假，求神帮助日新、思宏懂得协助他们如何能善用时间，并在不同的语言学习方面继续下功夫，让他们在学习和生活上更能表达自如。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

林郑爱玲师母（柬埔寨、宣道会金边堂：现居香港）

- 2011 年 3 月转为停薪留职宣教士，等候神所定的时间再上工场，愿主祝福他一家前面的路。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

庞梅芳（柬埔寨、工场语言学习）

- 梅芳现在本港履行本土任务三个月，求主赐福她在各堂会的分享，激励弟兄姊妹关心和投入柬埔寨宣教服事。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

陈丽娟（柬埔寨）

- 请为丽娟的姊姊祈祷。几星期前她切除乳房癌肿瘤后，医生说癌细菌已扩散入骨了，现发现两个部分有细胞，臀部及腰，可能这个星期开始作电疗，盼望能控制细胞继续扩散。丽娟的姊姊还没信主，也为她早日信主祷告。
- 为筹备 11 月的青年营及教会浸礼的活动，求神赐筹委会都有从上而来的智慧，帮助他们在各样安排上符合神的心意。
- 9/6(四)开始，丽娟每周一次带领姊妹小组查经，现时有三个姊妹参与。记念丽娟在语言（柬语）的表达及有足够使间预备。
- 感谢神的保守，较早前提及过的一位弟兄 Sopheap (HRDC 的看更)，因儿子伤人一同被抓，拘留了两个月。上星期一法庭判他无罪释放，现正等候警察安排（可能需要一些茶钱），求主让各样都顺利。
- 为教会的青年人将要准备高考或大学毕业试祈祷，求赐他们聪明智慧及健康应付考试。
- 今年金边堂的全年主题「为自己打好根基预备，持定那真正的生命」，求主帮助弟兄姊妹善用神所赐的个样恩赐，愿意为神的缘故，在事奉上尽心尽力。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

简家杰（柬埔寨、宣道会金边堂大学生宿舍/亚洲人力资源中心）

- 金边堂男大学生宿舍 7 位宿生将参加浸礼班，并有意年底受浸加入教会。请祷告记念他们不是为求宿位、人云亦云地信耶稣。求神帮助他们各人清楚明白信仰及受浸的意义，真心认定耶稣基督为生命的主，一生委身跟从祂。
- 近月来，两位之前感情要好的宿生组长因轻微误会彼此不和。求主教导他们学习在主内彼此饶恕、相爱的功课，从心里饶恕、接纳对方，重修旧好，并能时刻随从圣灵的心意过活。
- 六月起，宣教义工梁建诺弟兄将肩负人力资源中心三班的英语圣经教学，主要透过约翰福音的经文，教导 60 位一年级学生学英文。求主加添梁弟兄的心力，面对繁重的教学工作；并求主使用他在中心的事奉及宿舍的生活见证，能成为本地青年人的榜样。
- 金边堂主日学的门徒训练即将进入课程的核心，学员须操练个人灵修、十一奉献、敬拜及事奉态度等项目。求主帮助 4 位学员能重视与祂的关系，立志每个礼拜最少有 5 天的个人灵修，并能排除一切障碍，持之以恒，建立稳定的灵修生活。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

吴梓江、吴胡美玲伉俪（柬埔寨、工场语言学习）

- 为健康资源阁已开展的工作感恩，梓江夫妇现在每星期有一个医学生学习小组及一个查经小组，组员对小组愈来愈信任和投入，可以一起分享面对的困难。
- 24/6(五)将开始医学英语兴趣班，为梓江夫妇的预备及参加的年青人学习的心代祷。
- 感谢神带领不同的学生来到健康资源阁，查经小组和医科学习小组开始了两星期，参加的年青人都积极投入。

- 梓江夫妇过去两年在韩国教会的义务医疗教学工作已经告一段落，这个星期教会将迁往北部暹粒省，感谢神赐予过去的经验，帮助健康资源阁的开拓工作，也请为韩国教会在新址的发展祷告。
- 为一对到访工场的夫妇感恩和祷告。他们在香港从事医疗工作，有意放下工作到宣教工场服事，过去数天透过不同宣教士的分享和生活体验，加深了对宣教事奉的认识。求神继续引领他们的前路。
- 为医学生学习小组祷告。感谢神星期二开始了第一次的医学生学习小组，有六位六年级的医学生参加，当中只有一位基督徒。盼望透过每星期的训练，培养他们有服侍的心，也求圣灵感动他们，有聆听神话语的心。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

陈大俊、凌桂芳（柬埔寨）NO UPDATE

资料来源：华人福音普传会（九龙城浸信会） <http://www.baptist.org.hk>

马思进、马慈恩伉俪（柬埔寨、工场督导）NO UPDATE

- 求神不断地供应，有力量到不同地方服事。
- 锦保村教会属灵生命得成长。
- 柴胶省的村民可以找到工作以养家，特别在这干燥的季节中，难以种植稻米。
- 愿神指引我们的方向，常在祂的旨意中行。
- 求神带领我们的女儿前行的方向。

资料来源：循理会香港议会 <http://www.fmchk.org>

何珍好（柬埔寨）NO UPDATE

资料来源：循理会香港议会 <http://www.fmchk.org>

梁雪英（柬埔寨）

- 每星期需来往乡村及市区三四次，请为她路上乘坐摩托车平安祷告。
- 此外，她经常出入银行及钱币找换店，恳求主保护看顾。

资料来源：循理会香港议会 <http://www.fmchk.org>

李妙玲（柬埔寨）

- 在五月底开始，每周一次在高雅岛东教会负责教授「丰盛生命」初信栽培课程，学生有二十人，求主带领和使用。

资料来源：循理会香港议会 <http://www.fmchk.org>

鍾鳳群（柬埔寨）

- 早前腰伤，经医治已痊愈，但仍要小心注意腰患。
- 求主帮助凤群姑娘有健壮的身体和心灵服侍主。
- 请为凤群姑娘参与新事工—「柬埔寨探访队事工」祷告，感谢神！凤群姑娘与柬埔寨的腓利门弟兄能有好的沟通，让探访队能够顺利完成整个宣教体验旅程。

资料来源：循理会香港议会 <http://www.fmchk.org>

林志辉（柬埔寨）

- 感谢神！林先生于五月放假回港，能与患病的姐姐及老朋友有美好的相交，愿主保守她/他们的健康。

资料来源：循理会香港议会 <http://www.fmchk.org>

吴约瑟、黄月甜（柬埔寨）NO UPDATE

资料来源：中华福音使命团 <http://www.cemhk.org.hk>

龙羚姊妹（湄公河流域）

- 祈祷透过与邻舍的交往，有更多分享神大爱的机会，使人认识主。为去年神预备足够宣教经费感恩，求主继续供应，并带领未来的服侍方向。

- 在所服侍的工场，基督徒大多不敢公开自己的信仰，遑论传福音；求主藉神的话语激励他们，有智慧把握机会见证主。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

罗兆泉、欧阳佩玲夫妇（菲律宾、圣经翻译员-香港. 述职）

- 罗牧师一家已于 6 月中回港述职，请记念罗牧师在港期间的分享和讲道工作。罗牧师的大女儿在 6 月至 8 月期间到非洲参与短期宣教工作，请记念她的行程。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

麦道为牧师、邓肖莲师母（菲律宾、贫民福音工作）

- 感谢神赐下更多义工协助不同的事工，青年人有着属灵的成长，家中又得以举办查经班。
- 道为将在五月初回美探访患病亲人；长女咏宝来年度赴美升学，六月会随母回港寻根，记念他们的行程。请为幼女咏雅找到合适的语言治疗师祷告。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

叶燕群（菲律宾、神学训练、香港述职）NO UPDATE

- 七月再带领短宣队探访菲律宾，记念组员的招募与甄选及行程的安排。祈祷三次行前训练能帮助队员明白跨文化宣教的挑战。
- 为八月菲律宾短宣队感恩。记念九月在菲岛参与训练，要与曾牧养的民多罗岛肢体正式道别，是最感困难的事，求主安慰和坚固众人。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

Lillian 姊妹（菲律宾、圣经推广及分发）

- 感恩姊妹已完成菲律宾北部和中部本土语言小册子的制作，求神保守印刷和出版的过程，让这些册子成为当地族人的祝福。

资料来源：威克理夫圣经翻译会香港区委会 <http://www.wycliffe.org.hk>

谭美兰（菲律宾、现任香港进行本土任务）NO UPDATE

- 美兰二月病后初愈，三月曾到中国教学一周，主题是「教会行政管理」。感谢教会各肢体切切为美兰祷告，上帝垂听祷告，为美兰行了大事！纵然坐长途车，天气湿冷，且每天清晨五时多就起来灵修、备课、教导，晚上也备课到十二时多，精神虽然不足，抵抗力很低，但上帝保守美兰没感染风寒，健康的去，健康的回！感谢上帝赐恩予那四十多位学员，也恩待了美兰！
- 请继续为美兰的康复和繁忙的教会事奉祷告！

资料来源：美国中信差会 <http://www.ccmusa.org/fnet/prayernews/prayernews.asp>

驴子（东亚创启）

- 新学期已经开始，在繁重的教学中，求主赐智慧给驴子与学生建立美好关系，及带领学生明白神的旨意，装备他们成为神合用的器皿。

资料来源：中信国际差会 <http://www.ccinternational.org>

颂诗（东亚创启）

- 感谢神，刚完成学院第一季的教学，学生们也掌握了研经方法。学生们将于 8 月中至 9 月有一个多月的短宣体验，请为短宣队的安排及训练祈祷。为着大学团契每次都有新朋友参加感恩；有新朋友在福音小组中决志信主，请为初信栽培工作代祷。

资料来源：中信国际差会 <http://www.ccinternational.org>

雅歌（东亚创启）

- 感谢主让雅歌顺利完成学院第一季的教学，且能与学生们建立良好关系。近日大学团契亦不断加增人数，求天父保守他们，无论以后往哪去，仍有一个属灵的家，让各人都能继续在主生根建造。

资料来源：中信国际差会 <http://www.ccinternational.org>

小草姊妹（东亚创启地区）

- 因服侍需要，经常往返工场参与训练及会议，身心感到疲累，期待五月两周的年假，能重新得力。请为六月有关专业服侍营会的筹备和宣传祷告。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

蓝天、白云伉俪（东亚创启地区）

- 感谢神的供应，我们正计划开设幼儿教育服务，求主不单供应经费，更带领有这方面经验及异象的人手加入团队，作筹办工作。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

谦谦、蓉蓉伉俪（东亚创启地区）

- 感谢主带领我们在英国进修，祈祷能安静学习
- 八月将回港参与新的岗位，求主让我们在祷告上全然交托

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

嘉兰姊妹（东亚创启地区）

- 正祷告明年往另一城市开展新的项目，求天父安排适合人选接替目前的工作
- 記念能敏锐圣灵的带领，与同工制定合宜的服侍计划

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

四) 其它

小鸽子姊妹（创启地区）

- 为有心追求认识真理的人而感恩，愿父亲亲自引领他们，胜过邻居及亲人的压力，以获得真理为至宝。
- 为与隔壁的中学所建立的关系感恩，盼我们的讲座能帮助学生及老师的需要。
- 请記念我申请绿卡之事。第一次递交申请时被官员拒收。求父助我能忍耐、谦卑地寻找其它合法途径去作申请。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

山城、美川伉俪（创启地区）

- 求神差遣更多长期同工与我俩配搭，使我俩能在工场上事奉至退休。
- 纪念美川的肝脏健康；山城的腰椎、五十肩和膝关节痛；为山城二弟及美川母亲的健康祷告。
- 为我俩的父母能恒常参与教会聚会及未信主的家人祈祷。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

诚恩、橄榄伉俪（创启地区、香港述职）

- 诚欣将于六月完成神学进修，计划八月返回工场，求主预备适合的教席，并赐能力完成功课和考试。橄榄的妈妈在癌患中决志信主，并已顺利完成电疗，赞美主。号角的教育得到妥善的安排，感谢神。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

力、欣伉俪（创启地区、小区发展服务）

- 感谢主，带领我们找到理想的住处
- 纪念我们与同工的配搭
- 纪念能投入当地教会，与肢体建立美好关系。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

青岛雁子（专职宣教士、创启地区福音工作）

- 雁子已前往另一个工场实习两个月，请代祷，求主让她明白祂的心意，将来是否要在那个国家服事。

资料来源：香港宣道差会 <http://www.hkam.org>

郑洁心姊妹（福音船 - 望道号） NO UPDATE

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

李芷敏姊妹（福音船 - 望道号） NO UPDATE

- 纪念我接任担任节目部组长一职，为我能有从神而来的智慧去承担这个责任代祷，也叫我在新的岗位上与主更亲近。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

萧文芳姊妹（福音船 - 望道号） NO UPDATE

- 求主赐智能及口才传好消息予未信的家人；特别是父亲因工弄伤脚，求主保守康复及其心情，并赐家庭所需。愿主让我细心聆听及敏锐神的带领，按祂的心意计划新一年的路向。

资料来源：世界福音动员会（香港）<http://www.omhk.org>

何陈佩英姊妹（创启地区同工关顾） NO UPDATE

- 纪念有四个宣教家庭的子女入读寄宿学校；四月有许多会议、训练及讲道，求主加力。妈妈的身体急速退化，求主保守。
- 纪念有很多新同工加入，孩子年龄各异，求主为他们预备合宜的学习模式及学校；
- 求主赐福保守多位独自回国升读大专的宣教士子女。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

冯浩鑾医生、郑珍妮医生（海外基督使团国际总主任） NO UPDATE

- 浩鑾在四月于加拿大主领宣教聚会，六月回港参与青年宣教大会，求主赐下信息。珍妮在华人出版事工服侍繁重，求主加力。纪念欣宁的大学申请及力殷应付小学离校试。

资料来源：海外基督使团 OMF <http://www.omf.org.hk>

曹姿孀（香港 / 宣教士支援主任）

- 谢谢你的祈祷，母亲的左手已有进步，双亲正期待夏天与我共游，庆祝他们 60 周年纪念及父亲的 80 岁生日。

- 我已适应了血压药，和尽量多步行。

资料来源：中信国际差会 <http://www.ccinternational.org>